

防範青少年暴力犯罪 家長責無旁貸

DH20010071

c1

哥倫邦高中血案研究報告出爐 建議父母應了解子女社交生活圈

「美聯社華盛頓十七日電」聯邦公共衛生署長薩丘十七日公布一項青年暴力犯罪研究報告指出，青年暴力犯罪經常與毒品、槍械及性等一樣，是他們生活形態之一環。涉及暴力犯罪的青少年，多是和不良少年混混的低收入家庭男孩。

薩丘因此建議家長說，家長們應該了解子女社交生活圈裡發生的事情。公共衛生署的這項報告是去年哥倫邦高中屠殺血案發生後，國會及柯林頓政府下令進行的研究成果。在薩丘十七日討論該研究發現前的幾個小時，巴爾的摩一所高中外才發生一起最新的校園槍擊事件。公共衛生署的研究結論中表示，和住家及住宅區比較下，校園還是較安全、較少發生凶殺及非致命傷害。

不過「槍主行動聯盟」發言人杜索質疑該報告的這項結論，他認為這是柯林頓政府想藉以宣揚加強槍械管制可導致青年犯

匿名的調查顯示有百分之十到十五的高中生署長薩丘十七日公布一項青年暴力犯罪研究報告指出，青年暴力犯罪經常與毒品、槍械及性等一樣，是他們生活形態之一環。涉及暴力犯罪的青少年，多是和不良少年混混的低收入家庭男孩。

該報告依據早先的青年調查做出結論指出，未成年人犯下暴力罪行的數字接近破紀錄的高。不過該報告也發現，據包括司法部等來源的研究顯示，因搶劫及凶殺案被捕的未成年犯人數減少。該報告並指出在青少年取得的槍械數字下降之後，青少年被逮捕的數字也減少。薩丘表示，青年暴力犯罪中的槍械問題依然存在，必須繼續努力來防止青少年取得槍械。

計畫的成效還難以確知。這類學校的青少年暴力犯罪防制計畫內容，包括技能訓練、行為監督、家長訓練、家庭訪問、社會問題解決及思考技能等。

期性攻擊行為。

薩丘表示，這個發現顯示一些旨在抑制

暴力犯罪的青少年計畫是有效的。不過薩

丘也表示，數以百計的各學校內現行這類